

## Arena Ludwigsburg Verwaltung GmbH i.L.

### Lagebericht zum 31.07.2015

#### 1. Allgemeines

Zweck des Unternehmens ist die nachhaltige Erfüllung der folgenden kommunalen Aufgaben: Erwerb und Eingehen von Beteiligungen sowie die Verwaltung von eigenen Vermögensgegenständen insbesondere im Zusammenhang mit der Multifunktionshalle in der Schwieberdinger Straße in Ludwigsburg.

Die Gesellschaft übt keine eigene operative Geschäftstätigkeit aus. Ihre Aufgabe beschränkte sich bis 31.07.2015 auf die Komplementärfunktion und die Übernahme der Geschäftsführung in der Firma Arena GmbH & Co. Objekt Ludwigsburg KG, Ludwigsburg.

Die GmbH hat keinen Kapitalanteil an der Arena GmbH & Co. Objekt Ludwigsburg KG übernommen und keine Einlage geleistet.

Die Gesellschaft wurde durch Gesellschafterbeschluss zum 31.07.2015 aufgelöst.

#### 2. Geschäftsverlauf 2015

Seit 01.09.2010 ist die Stadt Ludwigsburg alleinige Gesellschafterin der Arena Ludwigsburg Verwaltung GmbH i.L.. Die Gesellschaft ist zum 31.07.2015 als Komplementärin bei der Arena GmbH & Co. Objekt Ludwigsburg KG ausgetreten.

#### 3. Vermögens- und Finanzlage

Die Vermögenslage stellt sich wie folgt dar:

	31.07.2015	31.12.2014
Bilanzsumme	27.185,16 EUR	25.603,12 EUR
Eigenkapital	25.324,09 EUR	24.503,12 EUR
Flüssige Mittel	27.185,16 EUR	25.199,05 EUR

#### 4. Ertragslage

Die Komplementärin erhält bis 31.07.2015 von der Kommanditgesellschaft eine Geschäftsführungsund eine Haftungsvergütung.

Die Arena Ludwigsburg Verwaltung GmbH i.L. weist zum 31.07.2015 einen Gewinn von 820,97 EUR aus.

Das Ergebnis ist insbesondere durch die Abwicklungskosten der Gesellschaft beeinflusst.

Die Gesellschaft hat kein eigenes Personal. Die Geschäftsbesorgung erfolgt durch die Stadt Ludwigsburg.

### 5. Zukünftige Entwicklung

Die Gesellschaft befindet sich ab 01.08.2015 in der Liquidationsphase.

# 6. Wesentliche Ereignisse nach dem Bilanzstichtag

Nach dem Schluss des Geschäftsjahres traten keine Vorgänge von besonderer Bedeutung ein, über die zu berichten wäre.

Ludwigsburg, den 24.08.2015

J. The

Petra Betz

Liquidatorin